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A „Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye, Miskolc” emlékérmék  

leírása és technikai paraméterei 
 

A 2026. június 25-én kibocsátásra kerülő „Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye, Miskolc” ezüst 

emlékérme piaci (a névértéknél magasabb, ÁFA-val növelt) áron, a színesfém változat a kibocsátástól 

számított egy évig névértéken vásárolható meg a Magyar Pénzverő Zrt. érmeboltjában (V. ker. 

Budapest, Báthory u. 7.) és webáruházában (https://www.penzvero.hu/) – a rendelkezésre álló 

készlet függvényében.    

Az emlékérmék értékesítését a Pénzverő 2026. június 29-én kezdi meg! 

Az emlékérme előlapján központi motívumként a Miskolc-Avasi Református Templom harangtornya 

látható, körülötte az avasi református temető síremlékeivel, a háttérben az Avasi TV-toronnyal. Az 

ábrázolástól balra a „2026” verési évszám, jobbra, három sorban a „30000”, illetve „6000” 

értékjelzés, a „FORINT” felirat és a „BP.” verdejel látható. Az előlap szélén, köriratban, jobb oldalon 

fent a „MAGYARORSZÁG” felirat, lent középen a „MISKOLC” felirat olvasható. Az emlékérmét tervező 

Kereszthury Gábor mesterjegye bal oldalon, az ábrázolásba illesztve látható. 

„Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye, Miskolc” megnevezésű emlékérmék előlapja 

  
Ezüst emlékérme Színesfém emlékérme  

A hátlapon Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye főbb domborzati és vízrajzi jellemzői kerültek 

ábrázolásra, bal oldalon a Bükk hegység és fennsíkja, középen a Cserehát dombjai, jobb oldalon a 

Zempléni-hegység jellegzetes vonulatai láthatók. A háttérben a Tátra hegyvonulata, az előtérben a 

Sajó és a Hernád síkvidéki összefolyása látható. Az ábrázolást bal oldalon a vármegye domborzati, 

folyókkal határolt térképe egészíti ki, Miskolc városát ponttal jelölve. A hátlap szélén, fent középen, 

három sorba szedve a „BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN  VÁRMEGYE” felirat olvasható.  

https://www.penzvero.hu/
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„Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye, Miskolc” megnevezésű emlékérmék hátlapja 

  
Ezüst emlékérme Színesfém emlékérme  

Mindkét emlékérme átmérője 42 mm, szélük finomrecézett, szélfelirattal. A sorozat elemeit az 

érmék harmadik oldalán megjelenő „MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI, VÁRMEGYESZÉKHELYEI” 

szélfelirat köti össze, mely egymástól kötőjellel elválasztva, kétszer ismétlődik. A 30 000 forintos 

névértékű emlékérme 925 ezrelék finomságú ezüstből készült, súlya 40 gramm. A 6000 forintos 

névértékű színesfém változat 90% réz és 10% cink ötvözetéből készült, súlya 29,5 gramm. Az ezüst 

emlékérméből 5000 darab, a színesfém változatból 6000 darab készíthető, az ezüst Proof, míg a 

színesfém érme bronzpatinázott kivitelű. 

 
 


